

**Nemti Község Polgármesterétől Nemti Kossuth út
28.**

Szám:

Tárgy: Hozzájárulás településnév használatához

Tisztelt Képviselő-testület!

A mellékelt kérelemben jogi személy - közelmúltban alapított szociális szövetkezet - névhasználatához kérik az önkormányzat hozzájárulásának megadását. Tekintettel a cégbírósági bejegyzés iránti eljárásban adott rövid határidőre, a gyors döntéshozatal vált szükségessé.

Jogsabályi környezet:

A cégnyilvántartásról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. . évi V. törvény szabályozza a cégek névviselésének kérdését. Ebben a körben a 4. §. (5) bekezdés a következő rendelkezést tartalmazza:

„ A történelem kiemelkedő személyiségének nevét a Magyar Tudományos Akadémia engedélyével, olyan elnevezést pedig, amelyhez másnak jogi érdeke fűződik, csak a jogosult hozzájárulásával lehet a cégnévben szerepeltetni. ”

A törvény e rendelkezése változatlan tartalommal átvette a cégnyilvántartásról és a bírósági cégeljárásról szóló 1997. évi CXLV. törvény, valamint a bírósági cégnyilvántartásról és a cégek törvényességi felügyeletéről szóló 1989. évi 23. tvr. (Ctvr.) ama rendelkezését, amelyre az Alkotmánybíróság egy korábbi, szintén a tárgyhoz kapcsolódó, a 47/1995. (VI.. 30.) AB határozatát alapította. Az AB határozat többek között kifejti:

Különösebb bizonyítás nélkül megállapítható, hogy egyes városnak, településnek fűződhet jogi érdeke nevének használatához. Azt a kérdést a Ctvr. nem szabályozza, hogy a jogosultnak miként kell gyakorolnia hozzájárulását, illetőleg mi módon kérhető a hozzájárulás.

A kérelemben foglalt célt, valamint a jogi szabályozást figyelembe véve az alábbi határozati javaslat elfogadását javasoljuk:

Határozati javaslat

Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a cégnyilvántartásról és a bírósági cégeljárásról szóló 1997. évi CXLV. törvény 15. (6) bekezdésében foglaltak alapján hozzájárul ahhoz, hogy a NEM-TI Szociális Szövetkezet nevében a NEMTI településnevet használja.

Nemti, 2014. május 6.

Erős Róbert
polgármester